

Súd: Okresný súd Bratislava II  
Spisová značka: 31T/71/2021  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1221010555  
Dátum vydania rozhodnutia: 08. 09. 2022  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Filip Gilányi  
ECLI: ECLI:SK:OSBA2:2022:1221010555.9

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava II samosudcom JUDr. Filipom Gilányim na hlavnom pojednávaní konanom dňa 08.09.2022 v Bratislave takto

### r o z h o d o l :

L. C. nar. XX.XX.XXXX v Dolnom Kubíne  
trvale bytom Ľapešovo, okres Námestovo

sa uznáva vinnou, že

od presne nezisteného času a dňa neoprávnene prechovávala psychotropnú látku až do 07:10 hod. dňa 09.03.2019, kedy bola na Gagarinovej ulici v Bratislave na zastávke MHD Gagarinova smer Čiližská kontrolovaná hliadkou Pohotovostnej motorizovanej jednotky KR PZ Bratislava pod volacím znakom Finiš 200 (ďalej len „príslušníci PZ“), pričom počas kontroly jej z podprsenky vypadla 1 ks striekačka, o ktorej sa vyjadrila, že sa jedná o pervitín zmiešaný s jej krvou, pričom v 1 ks striekačke sa nachádzal roztok metamfetamínu o objeme 0,15 ml s obsahom účinnej látky minimálne 10 mg, čo predstavuje 1 jednorazovú dávku drogy, pričom metamfetamín je v zmysle zákona č. 139/1998 Z. z. v znení neskorších predpisov zaradený do II. skupiny psychotropných látok,

teda

neoprávnene prechovávala psychotropnú látku pre vlastnú potrebu,

čím spáchala

úmyselný prečin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa § 171 ods. 1 Trestného zákona.

Za to sa

odsudzuje

Podľa § 171 ods. 1 Trestného zákona s použitím § 38 ods. 2, § 36 písm. l), § 37 písm. h), § 42 ods. 1 Trestného zákona s prihliadnutím na § 41 ods. 1 Trestného zákona k súhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 8 (osem) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a), § 50 ods. 1 Trestného zákona sa obžalovanej výkon uloženého trestu odňatia slobody podmienčne odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 2 (dva) roky.

Podľa § 62 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona sa obžalovanej ukladá trest zákazu pobytu na území Hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislava na dobu 2 (dva) roky.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona sa zrušuje výrok o treste uloženom obžalovanej v trestnom rozkaze Okresného súdu Námestovo, sp. zn. 6T/11/2019 zo dňa 01.03.2019, právoplatnom dňa 11.04.2019, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

II.

G.:

L. C. nar. XX.XX.XXXX v Dolnom Kubíne  
trvale bytom Ľapešovo, okres Námestovo

sa podľa § 285 písm. c) Trestného poriadku

oslobodzuje

spod obžaloby prokurátora Okresnej prokuratúry Bratislava II pod sp. zn. 3 Pv 138/19/1102 zo dňa 02.07.2021 pre skutok právne kvalifikovaný ako zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. d) Trestného zákona na tom skutkovom základe, že

s odsúdeným T. Š. a odsúdeným J. U. od presne nezisteného času a dňa, v osobnom motorovom vozidle zn. Mazda 3, EČV: R.-XXXBP spoločne neoprávnene prechovávali omamné a psychotropné látky, ktoré si neoprávnene zaobstarali v meste Bratislava až do 07:10 hod. dňa 09.03.2019, kedy boli na Gagarinovej ulici v Bratislave na zastávke MHD Gagarinova smer Čiližská zastavení a kontrolovaní hliadkou Pohotovostnej motorizovanej jednotky KR PZ Bratislava pod volacím znakom Finiš 200 (ďalej len „príslušníci PZ“), pričom počas kontroly vozidla za príslušníkmi PZ prišla obžalovaná L. C., ktorá sa ich pýtala, či si môže zobrať bundu z vozidla, pričom si zobrala bundu odsúdeného J. U. a ako ju vyberala, manipulovala s niečím vo vrecku bundy, pričom vizuálnou prehliadkou bundy príslušníci PZ zistili, že sa v nej nachádzajú 4 ks plné zatavené striekačky s obsahom neznámej kryštalickej látky s obsahom cca 120 dielikov uložené v igelitovom sáčku, pričom v 4 ks zaistených zatavených striekačkách uložených v igelitovom sáčku sa nachádzal metamfetamín s hmotnosťou 8 510 mg s priemernou koncentráciou 72,1 % metamfetamínu, čo predstavuje 85 jednorázových dávok drogy, následne bola dňa 09.03.2019 v čase o 15:33 hod. vykonaná prehliadka vozidla zn. Mazda 3, EČV: R.-XXXBP, pri ktorej boli z ľadvinky šedej farby nachádzajúcej sa vpredu vpravo pri sedadle spolujazdca zaistené 1 ks plastová injekčná striekačka s obsahom hnejdej tekutej látky, v ktorej sa nachádzal roztok metamfetamínu o objeme 0,3 ml s obsahom minimálne 10 mg, čo možno považovať za 1 jednotlivú dávku drogy, pričom čím týmto konaním obžalovaná s odsúdeným T. Š. a odsúdeným J. U. spoločne neoprávnene prechovávali u seba psychotropné látky - metamfetamín, ktorý je v zmysle zákona č. 139/1998 Z. z. o v znení neskorších predpisov zaradený do II. skupiny psychotropných látok,

pretože nebolo dokázané, že skutok spáchala obžalovaná.

Keďže obžalovaná ako aj prokurátor sa na hlavnom pojednávaní po vyhlásení rozsudku vzdali práva podať odvolanie alebo taký prejav urobili v lehote troch pracovných dní od vyhlásenia rozsudku, písomné vyhotovenie rozsudku podľa § 172 ods. 2 Trestného poriadku neobsahuje odôvodnenie.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie v lehote 15 dní od jeho oznámenia na Okresnom súde Bratislava II, Drieňova 5, 827 02 Bratislava.

Okresný súd Bratislava II  
dňa 08.09.2022